

# 天河路商圈5月将推47场促销活动刺激消费

4月28日到5月8日将有“五一逛天河有锦鲤”优惠活动

超6米的“青苔森林”、灵感元宇宙、露营文创节、不插电音乐show……4月28日到5月8日，天河路商圈逾20家购物中心将统一开展“五一逛天河有锦鲤”活动，除了集合商圈各大好玩好看元素推出上百个节目外，还在“贪吃商城”小程序开辟了“天河路商圈五一活动”专区，届时市民不仅可抢无门槛锦鲤霸王餐，还可以低至五折的价格抢购逾千家商户的优惠券，成为商圈有史以来优惠力度最大的“五一”假期主题活动。记者了解到，为应对即将到来的消费人流，天河路商圈将落实严格的防疫措施，打造安全商圈，让市民玩得开心，玩得放心。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 梁永娴

## 5月将推出47场促消费活动

为了引爆这个“五一”假期，天河路商圈各大商家可谓出尽浑身解数，制造打卡点：正佳三馆将推出“梦幻美人鱼”、“闪电”树懒宝宝见面会、侏罗纪穿越之旅等全新节目；在天河城的“森”临其境艺术展，可一边购物一边沉浸式体验超6米的“青苔森林”；天环Parc Central创意打造“露营文创节”重磅登场，让市民游客在购物中心也能体验露营的快感；VT101维多利广场联合广州购书中心、老广新游举办“广州至叻”主题艺术展；摩登草莓IP空降ICC环贸天地，更有5大特邀艺术家作品展出；天汇广场igc特邀国际知名人气卡通KAKAO FRIENDS全体成员到场“安家”，打造沉浸式互动体验的“宅家日记”主题全国首展；美林M·LIVE天地则发出“街头潮人”集合令，街舞大神老师空降助阵，还有萌宠猫展、滑板、花式篮球等潮流活动轮番上演……

长假购物优惠必不可少，记者了

解到，天河路商圈25家商贸载体计划于5月的“五一”节、520、母亲节期间组织开展47场不同主题的促消费活动，涵盖知名品牌展、汽车展、路演、餐饮折扣、阅读季以及各类购物优惠。投入金额超2000万元，逾千家商户参与，真金白银让利消费者来天河路商圈打卡消费。

## 打造市民逛街最放心的安全商圈

在最近一轮的广州疫情期间，天河路商圈应对迅速有效，得到了外界的一致好评。天河区天河南街党工委书记张海波透露，在“五一”假期，天河路商圈防疫抗疫不放松，要打造成为疫情防控最好、市民逛街最放心的安全商圈。

“除了日常消杀、测温、疫苗防护等防护措施，天河路商圈已被公安政法部门确定为全市唯一的商圈最小应急单元示范单位，将安全防范措施做得更细致、更有效，该经验后将有望向

全国推广。”张海波表示，节假日期间，无报备的、没有足够保障措施、现场无法有效管控的活动一律不举办，而一旦出现疫情或者有疫情危险预警，活动也将立即“熔断”取消。另外，严格落实各项防疫措施，入场扫码，强化人员流量管控和场所清洁通风消毒，设置临时隔离观察点。天河路商圈大部分工作人员完成加强针接种，力求为顾客提供安心、安全、愉悦的商场体验环境。

据了解，目前天河路商圈商家普遍采用了紫外线消杀，定期对商场内的环境进行清洁消毒，对人群较多的地点，也重点进行保洁和消毒。

“天河路商圈将打造成为政府支持促销活动最多、优惠也最多、最充满活力的商圈。去年，商圈内促销活动超200场，今年力争增加30%，如此次主题活动可谓是‘五一’有史以来力度最大的，‘啦啦啦’来天河路商圈行街啦！”张海波吆喝起来。

## 优惠信息

正佳广场联合招商银行推出餐饮51元团100元、零售7.8折等消费福利，正佳三馆也推出99元亲子套票的少有给力折扣；天河城为消费者准备了25元团50元餐饮代金券，“我是大玩家”数码节1880元团2000元电子代金券以及幸运抽奖活动；天环餐饮消费满100元，即赠100元运动品牌代金券，在指定商户使用农行数字人民币钱包支付消费，可享满400元减100元优惠；万菱汇推出9.9元抢25元餐饮代金券4张；东方宝泰迎接喜茶、毛戈平、元气寿司、GXG、欧派家居等10家新店开业，推出大众点评5折成团快乐翻倍活动；领展太阳新天地餐饮服饰满500送100优惠券，招行51团100,51积分抢1小时停车券……

# A股全线反攻 创业板单日暴涨5.52%

新快报讯 记者涂波报道 4月27日，A股市场沪指创下2863.65低点后，三大指数迎来全线反攻，创业板指单日暴涨5.52%，创下自2019年2月以来最大单日涨幅。两市个股近4000只上涨，超200股涨停或涨超10%。截至收盘，上证指数涨2.49%收复2900点，深证成指涨4.37%，沪深两市成交额9177亿元，北向资金抢筹超40亿元。分析指出，年内权益市场预计将呈现“前低后高”的走势。

昨日指数震荡走高迎来大反弹，锂电池、小金属和芯片等板块涨幅居前，纺织服装、房地产服务和零售等板块跌幅

居前。锂电赛道掀起涨停潮，锂矿、锂电正极、电解液、盐湖提锂等分支全线爆发，龙头宁德时代暴涨近8%。半导体板块全线崛起，富瀚微20%涨停，天华超净、圣邦股份、国科微等多股涨超10%，韦尔股份、斯达半导等多股封涨停板。

面对久违的市场热情，A股市场已经调整到位了吗？中信建投证券首席策略分析师陈果最新指出，多头等的就是现在。“一直说今年艰难，要获取收益的主逻辑本来就是等低位置+强政策。去年下半年以来的地产等收紧趋势已经彻底逆转，如今中央层面既然决意稳增长，后续力度不断加码是必然。”英大

证券研究所所长李大霄告诉新快报记者：“在市场最悲观最绝望的时候，反弹也许就在不经意之间如期而至。当然仅限好股票，仅限在自己风险承受能力范围内。”

值得一提的是，截至目前，A股有超500家上市公司出现破净现象，占整体上市公司数量的10.5%。近十年内，破净上市公司占比超过10%的情形已发生过5次，且都发生在市场相对底部区域。按以往经验来看，破净上市公司数量占整体比重到达10%之后，A股往往就迎来了牛市或者结构性行情的启动。

## 金域医学拟10派12.8元

新快报讯 记者涂波报道 4月27日，金域医学披露2021年年报，2021年营业收入119.43亿元，同比增加44.88%；净利润23.64亿元，同比增长50.21%；归属于上市公司股东的净利润约22.2亿元，同比增加47.03%。基本每股收益为4.8元/股，去年同期为3.29元，拟每10股派发现金股利12.8元（含税），合计派发现金红利人民币5.96亿元，占同期归母净利润的比例为26.86%。

报告期内，金域医学获国际权威指数公司MSCIESG评级，达AA级，为全球同行业最高水平。此外，受益于新冠相关产品及服务需求大增，金域医学披露的今年一季度实现总营收42.51亿元，同比增长58.7%，归母净利润8.5亿元，同比增长58%。

金域医学主要从事第三方医学检验及病理诊断业务，2021年“医学诊断服务”营业收入为113亿元，营收占比为94.6%，毛利率为47.2%。营收中大规模新冠筛查约18亿元。研发投入5.18亿元，占比达4.34%。

数据显示，截至今年3月31日，金域医学十大流通股东中香港中央结算有限公司持7130.44万股居第一，占流通股比例为15.41%。全国社保基金一一七组合一季度增持了68.43万股，共持有568.43万股，占流通股比例为1.23%，位居十大流通股东中第八位。

4月27日，金域医学涨停收盘，报75.88元/股，总市值为321亿元。

# 多部电影撤档“五一” 预售票房不尽如人意

新快报讯 记者杨依泓报道 多部原定于“五一”档上映的影片，近日宣布调整档期。据猫眼专业版显示，目前定档“五一”的仅有9部影片，远低于2021年的12部。截至发稿时，“五一”档总预售票房为107.2万元，而4月30日（假期第一天）当天预售票房仅为71.1万元。此外，已出炉的上海电影、中国电影一季报均显示，2022年一季度盈利不如上年同期。

4月24日晚，原计划5月1日上映的影片《遇见你》宣布延期上映；4月25日，动画电影《迷你世界之觉醒》《我是霸王龙》都宣布取消原定于4月30日上映的计划；加上此前撤档的《保你平安》《哥，你好》《检察风云》等影片，目前已有8部电影宣布“五一”撤档。

不过，也有电影选择“逆行”提档。原定于5月13日正式上映的纪录电影《珠峰队长》，宣布于4月29日至5月4日提前开启全国点映。截至发稿时，目前仍按照原计划在“五一”档上映的影片有《我是真的讨厌异地恋》《珠峰队长》《坏蛋联盟》等9部影片。

受全国多点散发的疫情影响，近期多家影院暂停营业，票房数据不佳。猫眼专业版数据显示，3月以来，全国影院营业率多日不足50%。但截至4月26日12时，全国影院营业率有所回升，为52.89%。4月26日，金逸影视公司回答投资者提问时表示，“五一”档受疫情影响全国开业影院仅为60%。

中金公司研报显示，疫情影响短期或将持续。此前，中金公司下调中性

情形下2022年全国含服务费票房预测20.2%至471亿元（假设“五一”档仍受到影、暑期档相对恢复），建议关注疫情进展及行业格局变化。

多部电影撤档，将对文投控股、猫眼娱乐、中国电影、万达电影等上市公司产生影响。不过，4月27日A股迎来强势反弹，三大股指集体收涨，截至收盘，华策影视、文投控股、万达电影等股均涨超2%。此外，横店影视、中国电影、光线传媒、华谊兄弟、金逸影视等影视股也均上涨。

本周，中国电影、上海电影分别发布今年一季报。中国电影实现营业收入9.46亿元，同比减少24.83%；上海电影实现营业总收入1.57亿，同比下降29.4%。